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Epyaotnplo 6: Avalntnon, Avaluon
[MoAuTtAOKOTNTOC

2TnV evotnta ot 0o peAetnBOolv ta €€Nc eMPEPOUC OEpata:
- Availntnon ue linearSearch, binarySearch, ternarySearch
- AvaAuon MoAurAdokotntac ternarySearch

- EmaAnBevon MoAumAokotntac ne master theorem
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pappkn vs. Avadikn Atepevvnon

Aedopéva ELlcodovu: Mivakac X pe n otolyela, Ta&vopnevoc amno
TO ULKPOTEPO OTO LEYAAUTEPO, KOl aKEPALOC K.

2TOXOG: Na e€akplBwooupe av 1o k elval otolyeio tou X.

Fpopptkn Atepelvnon: €EepeuVoOUE TOV TIVAKO OO TOL APLOTEPA OTA
detLa.

iint linear( int X[], int n, int k){
{  int 1=0;
while ( 1 < n ) {
if (X[i] == k) return i;
if (X[i] > k) return -1;
i++;

Xeiplotn nepimtwon: O(n) (o Bpoxoc ekteAeiton n popEc)

|
EMAO035 = AopEG As&ﬂmv Kot AAyoptOpot yia HA. Mny. Kot Mny. YmoA:



Avadikn Atepevvnon

Avadiki Alepeuvnon: BPLOKOUE TO LECO TOU TILVOKOL KOLL
anodaocilovpe av 1o k avikel oto 6€ELO0 N aPLOTEPO ULOO.
EmtavoaAopBavoupe tnv dla dtadikooio 0to Hoo mou po evoladEpel:

L int binary (int X[], int n, int key) {
Khesi=8 {1121314|5]/6/7/81|9 int low=0;

o12345é7s 1nth1gh=n'1;
Krewsi=c [N 5 6 |7 (89 int mid;

TR EREENIN while( low >= high) {
kaesi=s |7 2o mid = (low + high) / 2;

if( key < X[mid])
high = mid-1;

else if (key > X[mid])
low = mid+1;

else {
return mid; break;

}
}

return -1;




YAonoinon

YAomolnoTe TI¢ akOAOUOEC CUVAPTHOELG:

int linearSearch(int x[], int length, int key)
EkteAel ypappiknduadikn avalntnon ylo eupeon tou KAELWOLoU key
o€ €va Tivaka X pe peyeboc length (avtiypadn ano dialeén 16)

int binarySearch(int x[], int length, int key)
EkteAel Svuadikn avalntnon yia ebpeon tou KAELWSLoU key o€ eva
niivoka X pe peyeboc length (avtiypadn ano dialeén 16)

int ternarySearch(int x[], int length, int key)
ExkteAel tpLadikn avalntnon ywa eupeon tou KAeWOLoU key o€ gva
niivoka X pe peyeboc length

MpooBcote pla mapapetpo (int steps) ylo KatapeTpnon Twv BnUatwy
otnv KaBe pio cuvdaptnon.

Entloncg katapetpnote Tov Xpovo Le tnv PLBAL0ONRKN time.h
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‘EAgy)O0C¢

[Lot EAEYXO TOU TIPOYPAUMATOC oac bAoToLote TNV HEBodOo main
aKPLBWC OMWC PaLVETAL TILO KATW:

//Nelpapatioteite pe 61adopa SIZE

#define SIZE 64000

int main(int argc, char* argv[]) {
int input[SIZE];
for(int i=0; i<SIZE; i++){
input[i]=1i;
}
srand(time(NULL));
int random=rand();
linearSearch(input, SIZE, random);
binarySearch(input, SIZE, random);
ternarySearch(input, SIZE, random);
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NUOELC

int linearSearch(int X[], int length, int key)({
for(int steps=0, i=0; i<length; i++,steps++){
if(X[i]==key) {
printf("linearSearch steps:%d\n", steps);
return 1i;

¥

}
printf("linearSearch steps:%d", length+1l);

return -1;

¥
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NUoelc (ouv.)

int binarySearch(int X[], int length, int key) {
int low=0; 1int high = length - 1; int mid; int steps=0;
while( high >= low) {
mid = low + (high-1low) / 2;
if( key < X[mid])
high = mid-1;
else if (key > X[mid])
low = mid+1;
else {
printf("binarySearch steps:%d\n", steps);
return mid;
}
steps++;
}
printf("binarySearch steps:%d\n", steps);
return -1;

¥
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NUoelc (ouv.)

int ternarySearch(int X[], int length, int key) {
int low=0; int high=length-1; int mid_ low; int mid_high;
int steps=0;
while( high >= low) {
mid low = low + (high-low)/3;
mid high = low + (high-low)/3 *2;
if (key == X[mid_low]){
printf("ternarySearch steps:%d\n", steps);
return mid_low;
}
else if (key == X[mid _high]) {
printf("ternarySearch steps:%d\n", steps);
return mid _high;
}
else if (key == X[high]) {
printf("ternarySearch steps:%d\n", steps);
return high;

¥
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NUoelc (ouv.)

else if (key == X[low]) {
printf("ternarySearch steps:%d\n", steps);
return low;
}
else if( key < X[mid low])
high = mid low-1;
else if( key > X[mid high])
low = mid _high+1;
else {
low = mid _low + 1;
high = mid _high - 1;
}
steps++;
}
printf("ternarySearch steps:%d\n", steps);
return -1;
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AvaAvuon MoAvrnAokotntac ternarySearch

Exoupe tnv avadpoukn €lowon

T(n) = T(n/3) + 4, ylot KaBe n>1
T(1)=1
Tote, avikaBlotwvtac to T(n/3) Le TNV TLU TOU MALPVOUE

T(n)=T(n/3) + 4 // EktéAeon 1
=(T(n/9) +4) + 4 // ExtéAeon 2
=T(n/9) + 2x4 // NMpacteLc
=T(n/27) + 3x4 // ExtéAeon 3
=T(n/3%) + k.4 // k=logzn =» 3k=n
=T(1) + (logsn).4 // n=3% T(n/3%)=T(1)=1
= 4log,n // Npageig
€ O(log;n)

oonof é !
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MNapadsiypa: Aviikataotoon

T(n)=T(n/3) +4

Master Theorem: Eotw otLn f €ival pia avouoa mou LKAVOTOLEL TN
AeLlTtoupyia tnc emavainync:
f() = af (n/b) + cn®
dtav to n = b¥, 6mou k elva évac Betikdc aképatog, a = 1, b > 1, kaic, d
elval mpaypatikol aptBuoi, ¢ = 0,d = 0. Tote LoyVEL:
[ 0o(n%) if a <b?
f(n)is{ 0(n%log,(n)) if a = b?
L 0(nto9p@)  if a > b?

a=1,b=3,c=4,d=0 b9=3%=1 =» a=hd

f(n)is{ 0(n%log,(n)) if a = b

T(n) € O(n°log,(n))=> T(n) € O(log,(n))
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